

बासमती निर्यात विकास संगठन

एपीडा (वाणिज्य एवं उद्योग मंत्रालय) द्वारा संस्थापित बासमती निर्यात विकास संगठन (बीईडीएफ) आरंभ में एक वर्ष की अवधि के लिए अनुबंध के आधार पर निम्नलिखित पदों के लिए आवेदन आमंत्रित करता है जो संतोषजनक प्रदर्शन के आधार पर बढ़ाया जा सकता है। यह पद एसवीपी कृषि और प्रौद्योगिकी विश्वविद्यालय, मोदीपुरम, यू.पी / मुख्यालय, नई दिल्ली में स्थित प्रशिक्षण और प्रदर्शन फार्म और अत्याधुनिक प्रयोगशाला के लिए हैं।

पद	अधिकतम आयु सीमा (यथा को)	शैक्षणिक योग्यता	अनुभव	वेतन/माह (समेकित)
वैज्ञानिक (सं. 2)	40 वर्ष	कृषि में स्नातकोत्तर, विशेष रूप से कृषि विज्ञान/वनस्पति संरक्षण (कीट विज्ञान/विकृतिशास्त्र)/कृषि विस्तार आदि में।	क) कीटनाशकों का उचित उपयोग और एमआरएल मुद्दों सहित फसल उत्पादन/वनस्पति संरक्षण से संबंधित मामलों में 2 वर्ष का अनुभव। ख) किसानों के साथ बाजार अभिगम संबंधित मुद्दों और विस्तार गतिविधियों में अनुभव को प्राथमिकता दी जाएगी।	रु. 70,000/-
सलाहकार (सं. 1)	40 वर्ष	प्रबंधन में स्नातकोत्तर (एमबीए / कृषि / विज्ञान (जीव विज्ञान / जैव-प्रौद्योगिकी)	निम्न में 2 वर्ष का अनुभव क) वैश्विक व्यापार अर्थात उत्पादन सहित बाजार आसूचना का विकास। ख) विशेष रूप से बासमती से संबंधित निर्यात डेटा विश्लेषण। ग) बाजार संवर्धन रणनीति तैयार करना।	रु. 60,000/-

वैज्ञानिक अधिकारी (सं. 2)	40 वर्ष	कृषि/विज्ञान में स्नातकोत्तर (फसल उत्पादन/फसल संरक्षण/कृषि विस्तार)	निम्न में 1 वर्ष का अनुभव क) बीज उत्पादन, फार्म प्रदर्शन और विस्तार गतिविधियों आदि सहित कृषि संबंधी गतिविधियां। ख) चावल के फसल उत्पादन में अनुभव को प्राथमिकता दी जाएगी।	रु. 35,000/-
प्रयोगशाला विश्लेषक (सं. 1)	40 वर्ष	रसायन विज्ञान / औद्योगिक रसायन / खाद्य प्रौद्योगिकी / पर्यावरण विज्ञान में एम.एससी	निम्न में खाद्य/रासायनिक/माइक्रोबियल परीक्षण प्रयोगशाला में 2 वर्ष का अनुभव क) कीटनाशक अवशेषों के लिए चावल/अन्य कृषि- सामग्रियों का विश्लेषण। ख) उनके गुणवत्ता मानकों के लिए कीटनाशकों के नमूनों का विश्लेषण। ग) एलसी एमएस-एमएस और जीसी एमएस-एमएस आदि जैसे उपकरणों की हैंडलिंग।	रु. 35,000/-
प्रयोगशाला तकनीशियन (सं. 1)	40 वर्ष	जैविक विज्ञान / रसायन विज्ञान में बी.एससी	निम्न में खाद्य/रासायनिक/माइक्रोबियल परीक्षण प्रयोगशाला में 1 वर्ष का अनुभव क) कीटनाशक अवशेषों के लिए चावल/अन्य कृषि- सामग्रियों का विश्लेषण। ख) गुणवत्ता मानक के लिए कीटनाशक नमूनों का विश्लेषण। ग) एलसी एमएस-एमएस और जीसी एमएस-एमएस जैसे उपकरणों की हैंडलिंग।	रु. 25,000/-

कृपया नीचे दिये गये पते पर 11 अप्रैल, 2022 तक नवीनतम पासपोर्ट आकार के फोटो सहित शैक्षणिक योग्यता, कार्य अनुभव के विवरण के साथ अपना बायोडाटा भेजें:

डॉ. डीडीके शर्मा,
निदेशक (बीईडीएफ),
चौथी मंजिल, एनसीयूआई ऑडिटोरियम बिल्डिंग,
3 सीरी सांस्थानिक क्षेत्र, अगस्त क्रांति मार्ग,
नई दिल्ली-110016